

东京椿山庄大酒店“椿绘卷~东京椿装置艺术~”活动即将启幕

东京椿山庄大酒店将于2024年2月8日至2月29日期间举办“椿绘卷(Tsubaki Emaki)~东京椿装置艺术~”活动，为期三周。除了“椿绘卷~东京椿装置艺术~”活动，酒店还将在2024年2月10日至2024年2月17日农历新年期间为入住宾客特备新春贺礼，共度佳节。



东京椿山庄大酒店所在的东京都文京区拥有600多年历史，亦是“椿山”的风景名胜地。“椿”，即山茶花，每年1月至3月，东京椿山庄大酒店的花园中盛开着烂漫的山茶花，吸引大批宾客前来观赏。



自2021年起，东京椿山庄大酒店便每年于山茶花盛开的季节举办“椿绘卷~东京椿装置艺术~”，至今已成功举办了3届。此次“椿绘卷~东京椿装置艺术~”活动遵循了展出一贯的理念，将自然元素融于艺术作品中，彰显了与自然和谐共生的初心。

花朵自然落下时，依旧保持着鲜活的颜色与形态，飘然坠至大山茶树下，伴随雾与光，呈现出红色绒毯般的绝美景致。“椿绘卷~东京椿装置艺术~”期间，酒店宾客可以于每天8:00-23:00这一时段中的任意时间前往酒店花园观赏，与密友亲朋共度一段闲适悠闲的时光。

每日日落时分开始亮灯，在灯光的氛围中，更增添了花园的温馨浪漫气质。至山顶往返约有 150 级平缓的台阶、斜坡、碎石、三合土路面，精致的园林设计，使得短短一段路程便足以领宾客经历曲径通幽的意境之美。

以自然景观为灵感来源，今年与东京椿山庄大酒店合作的配饰品牌 THE BLOSSO 用金属打造出优美的花朵饰品，以精美实物定格宾客的难忘回忆。此次推出的“不锈钢山茶花”采用日本细腻精湛的烤漆技术，以绿苔花园中、在阳光下闪闪发光的山茶花为主题，完美复刻了鲜花的自然、优雅形态，是一款完全原创的艺术之花。高超的烤漆工艺与独到的设计思路，使得这一花朵配饰兼具轻便与耐用的特点，此技术通常使用于汽车车身，金属特有的光泽使其更显尊贵与优雅。



山茶花自古以来便深受人们喜爱，其色其形别有一番意蕴，是人们探寻自然山野之美的绝佳载体。东京椿山庄大酒店目前拥有约 100 种山茶花，共 2300 株，盛开的山茶花自成一方烂漫幽静的天地，是都市人们亲近自然、涤荡身心的不二之选。

2024 年 2 月 8 日，东京椿山庄大酒店将如约开启“椿绘卷（Tsubaki Emaki）~东京椿装置艺术~”活动，届时将邀八方来宾共赏优雅美妙之“椿”。同时，在 2024 年 2 月 10 日至 2024 年 2 月 17 日新春福利活动期间，通过酒店官网预定的宾客可获赠免费迎宾水果，与酒店共享一段难忘的春节回忆。

预定方法：请在预定页面的 STEP 2 勾选“Add-Ons”。

URL: <https://www.phgsecure.com/IBE/bookingRedirect.ashx?propertyCode=TYOHC>

关于东京椿山庄大酒店

东京椿山庄大酒店开业于 1952 年，虽地处市中心，却坐落于森林般的园林之中。本着“成为每个时代所必需的绿洲”这一理念，酒店打造出七个季节的七种壮观景色，住客可在此全年欣赏到市中心的绝景、日本最大规模的喷雾庭园演出“[东京云海](#)”与七种季节。酒店共拥有 266 间功能齐全、用品充足的客房，宾客不仅能感觉自在舒适，宛如身在第二个家中，还能欣赏到东京都中心的全景与庭园景观。此外，庭园与馆内设有 9 家餐厅，可感受到自然光的直营 SPA 护理设施，38 个宴会厅中有可容纳 2,000 人的大会场，教堂、神殿、理发美容院和照相馆，应有尽有。在宾客可自由散步的开阔庭园中有属于日本国家级文化遗产的三重塔、茶室与古迹，还有春天的樱花、翠嫩的新绿、初夏的萤火虫、夏日的清凉瀑布水花、红叶、雪景中的山茶花，四季的万般风情足以令人忘却身在东京，度过一段特别的时光。



在《福布斯旅游指南》的“酒店类别”、“SPA 类别”中，东京椿山庄大酒店与众多知名酒店同获四星。此外，酒店也是通过最高级设施与服务提供令人记忆深刻体验的璞富腾酒店及度假村 L.V.X.系列的加盟成员。

<本活动相关咨询>

藤田观光株式会社 东京椿山庄大酒店 市场营销部负责人：岛村

电话：03-3943-5506（直线）

传真：03-3943-1172

电子邮件：pressroom@hotel-chinzanso.com